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妇产科主治医师考试：《答疑周刊》2019年第 49 期 

【生殖内分泌疾病】 

多囊卵巢综合征囊性卵泡通常小于 

A.1cm  

B.2cm  

C.3cm  

D.4cm  

E.5cm  

【正确答案】A 

【答案解析】多囊卵巢综合征：可见双侧卵巢均匀性增大，为正常妇女的 2～

5倍，呈灰白色，包膜增厚、坚韧。切面见卵巢白膜均匀性增厚，较正常厚 2～4

倍，白膜下可见大小不等、≥12个囊性卵泡，直径在 2～9mm。 

【产褥期异常】 

关于产褥感染说法正确的是 

A.是产妇死亡的首要原因  

B.分娩 24小时以后的 10日内每次测量体温 4次，有一次高于 38℃  

C.指在分娩及产褥期生殖道受病原体侵袭  

D.产褥病率与产褥感染的含义相同  

E.无全身的炎症变化  

【正确答案】C 

【答案解析】产褥感染指在分娩及产褥期生殖道受病原体感染，引起局部或

全身的炎症变化，是产妇死亡的四大原因之一。产褥病率与产褥感染的含义不同，

是指分娩 24小时以后的 10日内每次测量体温 4次，有两次≥38℃，造成产褥病

率的原因以产褥感染为主，但也包括生殖道以外的感染（乳腺炎，上呼吸道感染，

泌尿系统感染）。 

【不孕症】 

原发性不孕的定义为 

A.夫妇同居，性生活正常，未避孕，2 年未孕者  

B.夫妇同居，性生活正常，未避孕，1 年未孕者  
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C.夫妇同居．性生活正常，虽第一次婚姻曾生育，此后未避孕 2年未孕者  

D.夫妇同居，性生活正常，虽第一次婚姻曾生育，此后未避孕 1年未孕者  

E.夫妇同居后 l年未孕，一方有无法纠正的解剖生理缺陷者  

【正确答案】B 

【答案解析】最新定义：凡婚后未避孕，有正常性生活，同居 1 年而未受孕

者，成为不孕症，其中从未妊娠者成为原发不孕。 

【性及女性性功能障碍】 

性生理卫生的说法不正确的是 

A.良好的生活习惯  

B.性器官卫生  

C.性生活卫生  

D.避孕  

E.性心理健康  

【正确答案】E 

【答案解析】性生理卫生的内容包括：良好的生活习惯、性器官卫生、性生

活卫生、避孕和预防性传播疾病，性心理健康是属于性心理卫生的内容。 
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